



OBČINA BLOKE

Številka: 900-0006/2015

Z A P I S N I K 8. redne seje občinskega sveta Občine Bloke, ki je bila dne, 17. 12. 2015 ob 18. uri v sejni sobi Občine Bloke

Prisotni člani občinskega sveta: Anton Drobnič, Alojzij Mazij, Zvonko Govednik, Martina Lah, Ivan Lah, Olga Doles, Danijel Kraševc

Občinska uprava: župan Jože Doles, Irma Rot, Stane Jakopin, Jožica Anzeljc

Ostali prisotni: Marjan Ivančič, France Dobravec - nadzorni odbor

Sejo občinskega sveta je začel župan Jože Doles. Lepo je pozdravil prisotne svetnike in svetnici, predstavnika nadzornega odbora in člane občinske uprave.

Župan Jože Doles je vprašal, ali so na zapisnik 7. redne seje občinskega sveta kakšne pripombe. Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je bil sprejet

SKLEP št. 55: Sprejme se zapisnik 7. redne seje občinskega sveta.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

Župan Jože Doles je predlagal dnevni red, kot je bil poslan z vabilom na sejo občinskega. Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb zato je bil sprejet

SKLEP št. 56: sprejme se dnevni red:

- 1. Pregled realizacije sklepov,**
- 2. Kadrovske zadeve – predlaganje kandidata za sodnika porotnika – pripravi KVIAZ do seje občinskega sveta,**
- 3. Osnutek odloka o proračunu občine Bloke za leto 2016,**
- 4. Osnutek Odloka o sodelovanju pri skupnem izvajanju in koncesiji za gospodarski javni službi obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju občine Bloke,**
- 5. Odgovori na vprašanja in pobude svetnikov.**

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 1. točki

Pri pregledu realizacije in sklepov je župan Jože Doles povedal:

- predstavniki v svet šole so bili imenovani in smo sklep o imenovanju posredovali v OŠ,
- predstavnica v svet območne izpostave JSKD Cerknica je bila imenovana, sklep smo posredovali Javnemu skladu za kulturne dejavnosti,
- sprejeli smo rebalans proračuna za leto 2015,
- Sprejeli smo Pravilnik o plačah, sejinah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih organov občine Bloke. Obljubili smo, da bomo do naslednje, to je do današnje seje, občinskega sveta pripravili pregled o sejinah in drugih prejemkih, ki jih izplačujejo v sosednjih

- občinah. Iz omenjenih podatkov kaže da je občina Bloke nekje v sredini glede višine izplačil sejin (primerjava sejin je bila razdeljena članom občinskega sveta),
- Pravilnik o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v občini Bloke za programsko obdobje 2015-2020 je bil objavljen in se bo uporabljal v od leta 2016 dalje.
 - Na podlagi dopolnjenega letnega načrta in ukinitvi statusa grajenega javnega dobra se bo izvedla prodaja parcele v Novi vasi.
 - Potrjene cene socialno varstvenih storitev smo posredovali CSD Cerknica in se bodo uporabljale od 1. 1. 2016.
 - Sprejeti Sklep o plačilu stroškov namestitve v nadomestni obliki bivanja in oskrbe izven mreže javne službe – stanovanjski skupini za osebe s težavami v duševnem razvoju je bil objavljen in posredovan na CSD Cerknica za pripravo pogodbe in oprostitve plačila.

Anton Drobnič je vprašal, če je občina Bloke posredovala dopis potencialnemu investitorju v IC Velike Bloke.

Župan Jože Doles je povedal, da je od njega dobil dopis, na katerega je odgovoril in je pričakoval, da bo g. Drobnič posredoval dopis potencialnemu investitorju.

Anton Drobnič je povedal, da namerava meseca februarja g. Peterlin priti na Bloke in bi se takrat dobili na sestanku.

Župan Jože Doles se je s predlogom strinjal.

K 2. točki

Župan Jože Doles je povedal, da smo z okrožnega sodišča dobili dopis za predlaganje kandidata za sodnika porotnika. Predlog je pripravila komisija za volitve imenovanja in administrativne zadeve, ki predlaga za sodnika porotnika g. Franca Dobravca iz Velikih Blok. Kandidat se s predlagano kandidaturo strinja. Na predlagani predlog ni bilo pripomb, zato je bil sprejet:

SKLEP št. 57: Občinski svet Občine Bloke sprejme sklep o imenovanju sodnika porotnika.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 3. točki

Župan Jože Doles je povedal, da imamo pripravljen osnutek proračuna za leto 2016. Na prihodkovni strani načrtujemo prihodke v višini 1,8 mio. evrov. Ključne so spremembe pri primerni porabi.

Zap. št. 8 – na tej postavki so sredstva, ki pripadajo občini iz naslova iz dohodnine,

Zap. št. 54 – na tej postavki so sredstva finančne izravnave. Občinam pripada razlika med dohodnino in primerno porabo.

Zap. št. 56 – na tej postavki so rezervirana sredstva za investicije po 23. členu Zakona o financiranju občin. V letu 2016 bomo dobili 2 % primerne porabe.

Zap. št. 57 – 1 % primerne porabe bo prihodek še iz leta 2015. Občine bi po zakonu morale dobiti 4 % Določena je glavarina 522 evrov na prebivalca. Občine zahtevajo vsaj 536 evrov na prebivalca.

Na odhodkovni strani si bomo pogledali ključne investicije v letu 2016:

Zap. št. 331- za razširitev knjižnice smo namenili 5.000 evrov za projektno dokumentacijo. Nad prostorom lekarne se predvideva zgraditi čitalnico in sanitarije za knjižnico.

Zap. št. 352 – za zaključitev investicije v vrtcu planiramo v prihodnjem letu 100 tisoč evrov.

Zap. št. 355 – Na tej postavki so predvidena sredstva za opremo v vrtcu, kar jo bo potrebno še dokupiti.

Zap. št. 363- na tej postavki se predvidevajo sredstva za investicije v OŠ. Plan investicij smo prejeli iz OŠ. Vsako investicijo bomo preverili ali je zares potrebna, prav tako bo potrebno pridobiti 3 ponudbe.

Zap. št. 367- na postavki ureditev vhoda pred OŠ predvidevamo sredstva v višini 20.000 evrov, gre za prerazporeditev dela sredstev iz letošnjega leta v leto 2016.

Zap. št. 467 – na tej postavki predvidevamo sredstva v višini 120.000 evrov za gradnjo in vzdrževanje cest. V zadnjih 16-tih letih smo obnovili 70 km cest. Če hočemo porabiti sredstva po 23. členu ZOF-1 – jih je potrebno porabiti namensko. Na področju občine imamo še nekaj cest, ki so močno dotrajane, kot so cesta Škrabče in Strmca. Na odboru za komunalo se bomo dogovori, katere ceste bomo dali v plan investicij za prihodnje leto.

Zap. št. 469- odprli smo novo postavko priprava za asfaltiranje oziroma razširitev cestišča. Na tej postavki predvidevamo sredstva v višini 30.000 evrov. V letošnjem letu smo priprave za asfaltiranje financirali iz postavke vzdrževanje cest.

Zap. št. 476 – na tej postavki smo predvideli sredstva za projekte za ureditev središča Nove vasi, ki jih bomo reševali skupaj z Direkcijo RS za ceste. V naslednjih dveh letih naj bi prišel ta projekt na vrsto. Če bo uveden bencinski cent, bodo prišli na vrsto tudi taki projekti.

Zap. št. 499 - na tej postavki so rezervirana sredstva za izgradnjo okoljske infrastrukture Bloško jezero – Volčje. Ker imamo režijski obrat lahko poračunavamo DDV.

Zap. št. 501 - na postavki gradnja okoljske infrastrukture v IC Velike Bloke bomo pustili postavko in planirali 10.000 evrov, če se bo tam kaj dogajalo in bo potrebno začeti z investicijo.

Za izgradnjo okoljske infrastrukture od Beroša do Bloščice v višini 10.000 evrov, ki je že izvedena v letošnjem letu, plačilo pa bo izvedeno prihodnje leto je potrebno odpreti novo postavko, sredstva se bodo lahko prerazporedila iz postavke 499 – okoljska infrastruktura Volčje.

Zap. št. 511 - na tej postavki planiramo sredstva za gradnjo vodovodnega omrežja v višini 30. tisoč evrov. Vodovodno omrežje je potrebno zaradi posameznih defektov obnavljati. Na Radleku bomo ob izgradnji javne razsvetljave, za katero bodo prispevali vaščani sredstva, zgradili po vasi tudi novo vodovodno omrežje. Problem vodovoda bo potrebno rešiti tudi na Velikem vrhu.

Zap. št. 538 – na tej postavki so rezervirana sredstva za komunalni objekt, na katerem v letošnjem letu nismo nič naredili. Zato rezerviramo sredstva za izdelavo projektne dokumentacije za prihodnje leto. Omenjeni projekt potrebujemo, ker preko režijskega obrata sami upravljamo z vso infrastrukturo. Potrebujemo skladišče za razni material in orodja. Na tej lokaciji pa bi lahko zbirali tudi kosovni odpad.

Iz osnutka proračuna je razvidno, da je 200.000 evrov minusa, kar bo potrebno založiti iz preostanka sredstev iz preteklih let. Okrog 500 tisoč evrov sredstev ostane za investicije.

Zvonko Govednik je povedal, da na postavki sofinanciranje gasilske opreme ni opazil sredstev.

Župan Jože Doles je odgovoril, da pričakujemo od gasilskih društev plan nabave sredstev v letu 2016.

Alojzij Mazij je povedal, da se mu zdi investicija v vrtec visoka.

Župan Jože Doles je povedal, da smo v sklopu te investicije opravili še druga dela v osrednjem delu dvorane. Vzidali smo nova okna, uredili fasado, nadstrešek je narejen do lekarne, kar v prvotnem projektu ni bilo predvideno. Z izvedbo same investicije se je pokazalo, kaj je še potrebno narediti

Anton Drobnič je vprašal, kako je z dodatnimi deli glede javnih naročil.

Župan Jože Doles je povedal, da je problem pri evropskih sredstvih, tam ne sme biti aneksov. Pri investicijah, kjer se gradi z lastnimi sredstvi pa je lahko do 30 % vrednosti investicije dodatnih del, ki se jih opredeli z aneksi.

Na osnutek proračuna ni bilo več vprašanj.

Župan Jože Doles je povedal, da bomo po novem letu sklicali odbore občinskega sveta, ki

bodo obravnavali osnutek proračuna, naslednja seja občinskega sveta, kjer bi sprejeli proračun naj bi bila do konca januarja 2016.

Sprejet je bil:

SKLEP št. 58: Občinski svet občine Bloke sprejme osnutek odloka o proračunu Občine Bloke za leto 2016.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 4. točki

Župan Jože Doles je povedal, da so občine dolžne zagotoviti obdelavo in odlaganje mešanih komunalnih odpadkov. To se lahko izvede s podelitvijo koncesije, ali je občina soustanovitelj. Nam najbližji regijski center za odlaganje odpadkov je RCERO Ljubljana. Že leta 2011 je občina Bloke podpisala predpristopno pogodbo. RCERO Ljubljana je bil nedavno odprt. K temu centru je pristopilo že več kot 30 občin. Da občina pristopi k RCERO je potrebno predhodno sprejeti Odlok o sodelovanju pri skupnem izvajanju in koncesiji za gospodarski javni službi obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju občine Bloke. Trenutno imamo za zbiranje in odvoz odpadkov še koncesijo s JP Komunala Cerknica, kjer je cena 148,5 evra na tono. V RCERO Ljubljana smo dosegli ceno 123 evre, za obdelavo in odlaganje odpadkov. Ko bo potekla koncesija z JP Komunalo Cerknica, to bo čez dobro leto, bomo razpisali koncesijo in izbrali najugodnejšega ponudnika za zbiranje in odvoz odpadkov. Župan je prepričan, da bodo v prihodnje ugodnejše cene za občane. Danes bi sprejeli le osnutek odloka, predlog pa bi bil v gradivu na naslednji seji občinskega sveta. Odlok bo pregledal tudi odbor za komunalo. Ta odlok so pripravljali pravniki na Holdingu in je enak za vseh 37 občin. Pripomb na osnutek odloka ni bilo, zato je bil sprejet

SKLEP št. 59: Občinski svet občine Bloke sprejme osnutek odloka o sodelovanju pri skupnem izvajanju in koncesiji za gospodarski javni službi obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju občine Bloke.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 5. točki

Anton Drobnič je povedal, da je Šolski center Postojna prijavil preko RRA Zeleni Kras projekt izobraževalni center sodobnih tehnologij. Če bodo s tem projektom uspeli na razpisu, bo morala občina ta projekt sofinancirati, zato predlaga, da bi nekaj sredstev rezervirali v proračunu za ta namen

Župan Jože Doles je povedal, da je seznanjen s tem projektom, da je svet regije nabor projektov sprejel ravno ta teden. O tem projektu je kar dobro mnenje. Če bo podprt bo večinoma evropskih sredstev. Občina bo pristopila zraven v deležu po številu prebivalcev. Za enkrat je še premalo podatkov, bomo pa pristopili zraven, ko bo to potrebno.

Alojzij Mazij je povedal, da se mu zdijo izplačila članom občinskega sveta primerna, saj napravimo to z najmanjšim številom sej.

Ker ni bilo več vprašanj in pobud je župan Jože Doles zaključil sejo občinskega sveta.

Seja je bila zaključena ob 19.⁴⁵ uri.

Zapisa Jožica Anzeljc



župan Jože Doles

